

Новость · 18 ноября 2019, 12:28

Житель Коми получил 5,5 лет колонии за домашнее насилие над девушкой, которую он несовершеннолетней увез из Азербайджана

Усинский городской суд Коми приговорил к 5,5 годам 26-летнего ранее судимого выходца из Ростовской области, который увез девушку из Азербайджана и три года издевался над ней, сообщают региональные управления [Следственного комитета](#) и [прокуратуры](#).

В 2015 году, когда потерпевшей было 17 лет, обвиняемый увез ее из Закавказья в Усинск, они стали жить в общежитии. По версии следствия, мужчина с октября 2017 по февраля 2018 года постоянно избивал молодую жену из-за «ее призывов задуматься над своим поведением и продолжить жить вместе с семьей». Кроме того, он бил и новорожденного ребенка.

Прокуратура пишет, что обвиняемый издевался над своей подругой и угрожал убить ее и во время беременности. СК подчеркивает, что девушка была зависима от мужа, так как сама не работала. Всего следствие зафиксировало 17 эпизодов домашнего насилия. Мужчину осудили за истязания (пункты «в», «г» части 2 статьи 117 УК) и угрозы убийством (часть 1 статьи 119 УК).